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Referat af ordinær generalforsamling, tirsdag den 13. maj 2025 kl. 19.00 
på Hotel Green Solution House. 
 
Deltagere fra bestyrelsen: Brian B. Mikkelsen 
   Joan Prahl (afbud) 
   Henrik K. Hansen 

Kim Kettner 
Thomas Bay Jensen 

   Rikke Duevang 
   Søren Schov  
 
Deltagere fra direktionen: Erik Steen Andersen (Direktør) 
   Tommy Skov Jensen (Økonomichef) 
 
 
Deltagere med stemmeret:     28 stk. 
Deltagere med stemmeret i gruppe 1     24 stk. 
Deltagere med stemmeret i gruppe 2       1 stk. 
Deltagere med stemmeret i gruppe 3       3 stk.  
 
          
Dagsorden:      
 
1. Valg af dirigent 
2. Beretning om det forløbne regnskabsår 
3. Godkendelse af den reviderede årsrapport 
4. Indkomne forslag  

Der er ingen indkomne forslag 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Der skal vælges et bestyrelsesmedlem i hver gruppe 
På valg er: 

- Thomas B. Jensen  (villig til genvalg) Gruppe 1 
- Joan Prahl  (ønsker ikke genvalg) Gruppe 2 
- Majbritt Tønnesen    Gruppe 2 
- Rikke Duevang   (villig til genvalg) Gruppe 3 
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6. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
På valg er: 

- Max Ellegaard Hansen Villig til genvalg Gruppe 1 
- Brit Kofoed Dahl    Gruppe 2 
- Erik Munch Hansen  Villig til genvalg Gruppe 3 
-  

7. Valg af revisor 
8. Eventuelt 
 
 
Formanden indledte generalforsamlingen med at byde velkommen og gik derefter direkte 
over til dagsordenens punkt 1.  
 
 
1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen pegede på Peter Paldan Sørensen som dirigent. Generalforsamlingen valgte 
Peter Paldan Sørensen med akklamation. Peter Paldan Sørensen takkede for valget og 
indledte med at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
beslutningsdygtig.  
 
Peter nævnte at stemmetællere vil blive valgt senere såfremt det vil blive aktuelt. 
 
 
2. Beretning for det forløbne regnskabsår. 
Formanden fremlagde bestyrelsens beretning som er vedlagt som bilag. 
 
Efter beretningen var der følgende spørgsmål fra salen: 
 

1)  Hvordan kan Beof være med til at bestemme vores pris? 
 
Svar: Det kan de heller ikke direkte, men vi køber varme af dem, og hvis de forhøjer 
prisen, så er vi også nødt til at forhøje vores pris overfor forbrugerne, for at holde 
vores likviditet og økonomi intakt.  
 

2) Det er helt vildt at sagen omkring urimelig pris fra Beof overfor os skal tage så lang tid, 
der er gået over 8 år, ved vi hvornår der kommer en endelig afgørelse? 

 
Svar: Vi er helt enige i at det er meget urimeligt at der skal gå så mange år. Egentlig 
er der truffet en afgørelse, sidst år, der siger at prisen Beof har taget fra april 2017 og 
frem er urimelig. Men nu skal Beof og Forsyningstilsynet finde frem til en rimelig pris. 
Da vi har betalt de fakturerede varmepriser fra Beof med tilbagesøgningsforbehold, 
har vi betalt for meget for den leverede varme. Dette skal formentlig betales tilbage til 
os over de næste par år. Vi har et håb om dette kan være på plads i 2025.  
 
 

Efter spørgsmålene blev besvaret var der ikke flere kommentarer til beretningen.  
Generalforsamlingen tog derefter beretningen til efterretning. 
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3. Godkendelse af revideret årsrapport. 
Økonomichefen gennemgik et sammendrag af den fremlagte årsrapport for RVV a.m.b.a. 
Tilsvarende sammendrag fra årsrapporterne for Rønne Vand A/S og Rønne Varme A/S blev 
ligeledes gennemgået som orientering til de fremmødte. 
RVV a.m.b.a. som moderselskab har et overskud på 22.349 kr. før datterselskabernes 
resultater tages med. Datterselskabernes resultater udgør et overskud på 826.225 kr., altså 
bliver moderselskabets resultat et overskud på 848.574 kr. 
Gældsætningen er lav og selskabet er fortsat meget solidt. 
 
Der var efterfølgende mulighed for at stille spørgsmål til årsrapporterne: 
 

1) Kan du uddybe lidt omkring overdækning der nu er på ca. 1,5 mio. kr.? 
 

Svar: Da året 2024 startede havde vi en overdækning på ca. 8,6 mio. kr. Dvs. at vi 
havde opkrævet for mange penge hos forbrugerne. Dette skal hurtigst muligt 
bringes ned til nul kr. I 2024 laver vi et resultat på -7,1 mio. kr. derfor er der ca. 1,5 
mio. kr. tilbage i overdækning, som hurtigst muligt skal ned til nul kr. altså vil et 
resultat i 2025 på -1,5 mio. kr. være helt optimalt, for så vil overdækning gå i nul kr. 
 

2) Kan man udtræde af fjernvarmen, og i givet fald hvad koster det, jeg bor i Rønne 
øst? 

 
Svar: Fra 1988 og ca. 10 år frem blev der lavet en del projektforslag, der indrammer 
hvilke dele af Rønne der indgik i udrulningen af fjernvarme. De ejendomme der 
ligger indenfor i disse projektforslag har tilslutningspligt og kan ikke udmelde sig af 
fjernvarmen. Man har ikke pligt til at aftage varmen, og man kan derfor nøjes med at 
betale de faste afgifter, såfremt man ikke ønsker at modtage varmen. 
Ligger man udenfor projektforslagenes placering så har man ikke tilslutningspligt og 
kan derfor melde sig ud af fjernvarmen, her skal man være opmærksom på at man 
skal betale udtrædelsesgodtgørelse, som beregnes ud fra bagvedliggende anlægs 
værdier og evt. blænding af stik mv. Prisen vil være meget individuel, så den kan 
ikke gives generelt. 
 

3) Hvordan ligger jeres pris pr. husstand i forhold til individuel varmepumpe? 
 

Svar: der blev fremvist en slide på storskærmen der viste hvad det koster at have 
varme på årsbasis i et standardhus på 130 m3: 
 
Fjernvarme i Rønne koster ca.  kr. 17.500 
Luft til luft varmepumpe koster ca.   kr. 23.400 
 
Hvis man vælger luft til vand varmepumpe skal der tillægges en investering på ca. 
kr. 100.000, så den løsning vil blive endnu dyrere. 
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Der var ikke flere spørgsmål og årsrapporten blev herefter godkendt af 
generalforsamlingen. 
 
 
4. Indkomne forslag 
Der er ingen indkomne forslag. 
 
 
 
 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 

På valg er: 
- Thomas B. Jensen  (villig til genvalg) Gruppe 1 
- Joan Prahl  (ønsker ikke genvalg) Gruppe 2 
- Majbritt Tønnesen    Gruppe 2 
- Rikke Duevang   (villig til genvalg) Gruppe 3 

 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at der ingen modkandidater er i de 3 grupper, samtidig 
ønsker Joan Prahl ikke genvalg, her indtræder Majbritt Tønnesen, de øvrige siddende 
bestyrelsesmedlemmer er villige til genvalg, derfor: 
 
Bestyrelsesmedlemmerne som er på valg i alle 3 grupper, blev valgt ved fredsvalg. 
 
6. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

    
   På valg er: 
 

- Max Ellegaard Hansen    Gruppe 1 
- Britt Kofoed Dahl    Gruppe 2 
- Erik Munch Hansen    Gruppe 3 

 
Suppleanterne i alle 3 grupper blev valgt ved fredsvalg. 
 
7. Valg af revisor. 
 
Efter indstilling fra bestyrelsen blev Rønne Revision valgt som selskabets revisor. 
 
8. Eventuelt 
 

1) Kan I få tilladelse til at producere varmen selv? 
 

Svar: Vi har søgt om tilladelse til at bygge eget produktionsværk ad flere omgange 
og indtil videre har BRK nægtet at give os tilladelse til dette. 
I bestyrelsen arbejdes der videre på en strategi om at vi i fremtiden får lov til at 
bygge vores eget værk og være selvproducerende af varme.  
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